Bonpocer

1.Kakou wopmynoun 3aaaeTcs
a)npsmas NponopuUUOHANbHOCTbL?

6)nuHenHaa PyHKUUAG?

2.4To aBngetca rpagpUKoM npamout NponopuUUoOHanbHOCTb U
NUHEUHOU (PYHKUUU?

3.CKOMbKO TOYeK AOCTATOYHO 3HATb, YTOBLI MOCTPOUTL NPAMYHO?

4 dBnsetca NU NIUHEUHOU PYHKLMS, 30AaHHAS (POPMYSION:
a) y=3x-4 B) y=x%+3 A)y = 6x
6) y=10+5x ry=sx-1 e)y = X



Ha pucynke uzoopasrcennt z2pagpuku
¢pynkuuu. Yxaricume, kakasa popmyna
COOmMeemcmeyem Kaxcoomy u3 HUx.




Ha pucynke uzoopasicenvt npamwvie_c
y2noevimu Koiyphguuuenmamu E, S u (.
Ykaorcume yznoeou xoighpuuyvienm
Kaxcoou u3 NnpAmblXx.
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Dyukuuu 3a0anvl Gopmynamu:
Ykastcume u3z nux me, cpagpuxkom

KOmMopulx
AGLACMCA RPAMAA, NPOX00AULAA Uepe3
HAua10 KOOPOUHAMm:




YKkastcume me u3 npamoix,
y271060U KOIhppuuuenm Komopwvix
NOJ10XCUMEIeH.

4 Ay 5

Omeem:
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YKkastcume me u3 npamoix,
y271060U KOIhppuuuenm Komopwvix
ompuuamelien.

4 Ay 5

Omeem:
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YKkastcume me u3 npamoix,
y271060U KOIhppuuuenm Komopwvix
paeen ).

4 Ay 5

Omeem:

s\ | ®




TEMA YPOKA:

«B3aumnoe pacnonoicenue
epaukoe nuneunou PyHKuuu. »




BmecTe Beceno waraTtb no
NPOCTOPAM MATEMATUKU U
COBeplaTb YAUBUTESbHbIE

OTKpPLITUSA




IHocmpoume 6 00HOI cucmeme

KOOpOuHam
epauku pynkuui:
_1 X 1 x—1 _1 xX+2
773 Y73 73

Omeéemvme Ha eéonpocaol.

1) Uemy paesen y2noeoi Koigppuyuenm Karxcoou npamou?

2) Kakoeo eé3aumnoe pacnonoxcenue cpaguxkos pynkuyuii?

3) Kakoewvl koopounamol mouex nepeceueHus Kaxrcoo2o
epaguka c ocamu Koopounam?

IIpoBepka




®©

y=tx
3
yzéx—l
; y=%x+2
k =% @ Iapannenvnor
e oy

e Y




y=k x+b,nuy=k,x+b,
napannensHel, ecnu k, = k,



IHocmpoume 6 00HOI cucmeme
KOOpOuHam
epauku hpynkuui:
y=x—4 y=-2x—-4 y=-4

Omeéemvme Ha 60onpocusbl.

1) Kakoeo e3aumnoe pacnosnosxcenue cpapuxkoe pynkuyui?

2) Kakogvl Koopounamuvl mouekK nepeceueHus Kaxcooz2o
epaguka c ocamu Koopounam?

IIpoBepka




I'paghuku nepecexaromcs
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_ Ox: (ARp))icien ocu
yp=2x+44 Oy: (0: -4)




OTkpbiTUE 2

["pAPUKU TUHEUHBIX PYHKUUU
y=k x+b,nuy=k,x+b,
nepecekarotcs, ecnu Kk, 2 k,



y=k x+b,nuy=k,x+b,
cosnaaarot, ecnm k, =k, n b, = b,



BornonHute sapaHue
HaHa pyHkuma y = 2,5x + 4 3apante
(POPMYIOW:
a) PYHKUUHO, rpacdPUK KOTOpOU
napannieneH rpauky yHKUUU;

6) PYHKUUIO, FPpacPUK KOTOPOWU
nepeceKkaeTcsa ¢ rpapUKom
PYHKUUU;

B) (PYHKLMUHO , FPAPUK KOTOPOU
coenaaaeT C rpadPUKom AaHHOU
PYHKLUUM.



CamocroatenbHaa paborta

1. TTocTpoute B oaHOU cucTeme KOOpAUHAT

rPAPUKU (PYHKLIUA:

a)y = 2x+4; 6)y = -2x+4; B)y=2x-4. n)y
= -2x-4

YKaxute napbl napannenibHbIX MpsSMbIX.

2. TlocTpoute B OAHOU cUCTeMe KOOpAUHAT

rPaPUKU (PYHKLIUA:

a)y=6x-3 ny=-3x+6

6)y=5x-2 ny= bx +2

Ecnuv rpaguku nepecekatotca, To onpepenute

KOOpPAUHATBLI TOYKU nepeceveHus. TIposepbTe
pe3ynbTaT BbIMUCIIEHUEM.



TEeCT

PyHKUUU 30AAHBLI POPMYNAMM :
- y=-15x+6

- y=0,5x +6
-y=0,5x +4
-y = 0,5x

-y=3+1,>5x

Brzpenure te, U3 Hux kortopsie:
1) TTapannenbHbr rpagpuky pyHkuum y = 0,5x + 10
2) TlepecekatoT rpapuk pyHkuum y = -1,5x



OTeerT:

1)y =0,5x + 6
y =05x + 4
y = 0,5x
2)y =0,5x + 6
y =05x + 4
y = 0,5x
y =3 +1,bx



